= e
SAPT o mansuission C&"ﬁ@

CAPT Z16-/KEBEE JB/T 7934

L4

L5

I

== |

1

0D+9
od
oD

Z16-H EBaE 4

o HART R FRET EUE S far j‘ﬁjﬂj ig‘%“:; E;TE -

= E Eh | =2
dxD L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | #taxss RML WEAFY “ps’ | Ph | "Ma | (Kg)

(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z16-20x47 20 17 23 29 3 M6x6 0.28 28 185 92 17 0.26
Z16-22x47 20 17 23 29 3 M6x6 0.31 28 168 92 17 0.25
Z16-24x50 20 17 23 29 3 M6x6 0.34 28 154 87 17 0.28
Z16-25x60 20 17 23 29 3 M6x6 0.35 28 148 87 17 0.30
Z16-28x55 20 17 23 29 3 M6x8 0.52 37 176 105 17 0.32
Z16-30x55 20 17 23 29 3 M6x8 0.56 37 164 105 17 0.31
Z16-25x60 20 17 23 29 3 M6x9 0.74 42 158 109 17 0.34
Z16-40x65 20 17 23 29 3 M6x10 0.93 46 154 111 17 0.38
Z16-45x75 24 20 28 36 4 M8x8 1.56 69 170 122 41 0.64
Z16-50x80 24 20 28 36 4 M8x9 2.00 78 172 129 41 0.69
Z16-55x85 24 20 28 36 4 M8x10 2.40 86 173 135 41 0.75
Z16-60x90 24 20 28 36 4 M8x10 2.60 86 159 127 41 0.80
Z16-65x95 24 20 28 36 4 M8x12 3.40 104 176 145 41 0.85
Z16-70x110 29 24 34 44 5 M10x10 4.80 137 179 138 83 1.56
Z16-75x115 29 24 34 44 5 M10x10 5.15 137 167 132 83 1.65
Z16-80x120 29 24 34 44 5 M10x11 6.05 151 172 139 83 1.73
Z16-85x125 29 24 34 44 5 M10x12 7.00 164 177 145 83 1.83
Z16-90x130 29 24 34 44 5 M10x12 7.40 164 167 140 83 1.91
Z16-95x135 29 24 34 44 5 M10x12 7.80 164 158 135 83 1.99
Z16-100x145 33 28 38 50 5 M12x11 10.3 207 166 135 145 2.68
Z16-110x155 33 28 38 50 5 M12x11 114 207 151 126 145 2.90
Z16-120x165 33 28 38 50 5 M12x14 15.8 263 176 151 145 3.10
Z16-130x180 38 33 43 55 5 M12x16 19.5 301 161 134 145 4.25
Z16-140x190 38 33 43 55 5 M12x16 21.0 301 150 127 145 4.50
Z16-150x200 38 33 43 55 5 M12x18 25.4 338 157 136 145 4.80
Z16-160x210 38 33 43 55 5 M12x20 30.0 376 164 144 145 5.00
Z16-170x225 43 38 49 63 5 M14x16 35.0 412 150 128 230 6.80
Z16-180x235 43 38 49 63 5 M14x18 41.8 464 159 138 230 7.10
Z16-190x250 51 46 57 71 5 M14x21 51.4 541 148 125 230 9.60
Z16-200x260 51 46 57 71 5 M14x24 62.0 619 161 137 230 |10.00
716-220x285 55 50 61 77 5 M16x20 78.0 714 156 133 355 |12.70

ARENEF N ERIMARFTELT

61



= e
SAPT o rransvission C%Syﬂi@

CAPT Z16-/KEBEE JB/T 7934
Z16-fk X EE 2

e BERR M7 FEET HE S 1 i(;ﬁ;i]i ;(jiﬁ E;TE =

= i i y =
dxD U e || e | s | mimage | M [HRIRY s | PR PiMa | (Kg)

(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z16-240x305 55 50 61 77 5 M16x21 92 770 154 137 355 13.8
Z16-260x325 55 50 61 77 5 M16x24 112 860 159 140 355 14.8
Z16-280x355 65 60 73 91 5 M18x24 145 1034 151 129 485 22.2
Z16-300x375 65 60 73 91 5 M18x27 175 1164 158 137 485 23.6
716-320x405 | 77 | 72 | 85 | 105 | 5 M20x27 242 1510 162 | 137 | 690 | 33.4
Z16-340x425 77 72 85 105 5 M20x27 257 1510 153 131 690 35.3
Z16-360x455 89 84 99 121 ) M22x24 338 1880 156 131 930 49.0
Z16-380x475 89 84 99 121 5 M22x24 360 1890 148 126 930 51.5
Z16-400x495 89 84 99 121 5 M22x28 439 2193 163 140 930 53.8
Z16-420x515 89 84 99 121 5 M22x30 494 2350 167 145 930 56.3
Z16-440x545 101 96 113 | 137 5 M24x32 566 2572 153 130 1200 | 74.8
Z16-460x565 101 96 113 | 137 5 M24x32 592 2572 147 126 1200 | 77.8
716-480x585 | 101 | 96 | 113 [ 137 | 5 M24x32 617 2572 141 | 121 | 1200 | 81.0
Z16-500x605 101 96 118 | 137 5 M24x36 732 2893 152 132 1200 | 84.0
Z16-520x630 | 101 96 113 | 137 5 M24x36 752 2893 146 128 1200 | 91.6
Z16-540x650 | 101 96 113 | 137 5 M24x36 781 2893 141 123 1200 | 94.7
Z16-560x670 | 101 96 113 | 137 ) M24x40 900 3125 151 133 1200 | 97.9
716-580x690 | 101 | 96 | 113 [ 137 | 5 M24x40 932 3125 145 | 129 | 1200 [101.0
Z16-600x710 | 101 96 113 | 137 o) M24x40 964 3125 141 125 1200 |104.0

i SRERGHRHFIFLAVEEZEK 55 A-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

62



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT Z17A-/kEBEE JB/T 7934

L4
L3
2, L2
| |
e .
— P
L1
—H32 2
BE—L——1
ZZIK
[
ZA7A-ZBREE i
" HARST A7 FLEsT BURE Tafer i{jjj i(j?";]z Iﬂ'ﬁ%; ;E =
1= £ E =® =1
dxD L1 [ L2 | L3 | L4 | #Mifexsge ML\ JEAF Py Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) | (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z17A-30x55 40 17 46 52 M6x6 0.90 60 132 85 17 0.5
Z17A-35x60 40 17 46 52 M6x7 1.25 71 135 93 17 0.6
Z17A-40x65 40 17 46 52 M6x8 1.50 75 124 90 17 0.7
Z17A-45x75 48 20 56 64 M8x6 2.50 112 136 98 41 1.1
Z17A-50x80 48 20 56 64 M8x7 3.00 120 132 100 41 1.2
Z17A-55x85 48 20 56 64 M8x8 3.80 138 138 108 41 1.3
Z17A-60x90 48 20 56 64 M8x8 4.30 143 127 102 41 1.4
Z17A-65x95 48 20 56 64 M8x9 5.30 162 132 108 41 1.5
Z17A-70x110 58 24 68 78 M10x8 7.60 219 143 110 83 2.6
Z17A-75x115 58 24 68 78 M10x8 8.20 219 134 105 83 2.8
Z17A-80x120 58 24 68 78 M10x8 8.70 219 125 101 83 2.9
Z17A-85x125 58 24 68 78 M10x9 10.40 240 133 109 83 3.1
Z17A-90x130 58 24 68 78 M10x10 12.30 274 139 116 83 3.2
Z17A-95x135 58 24 68 78 M10x10 13.00 274 132 112 83 3.3
Z17A-100x145 66 28 76 88 M12x8 15.00 301 121 98 145 4.5
Z17A-110x155 66 28 76 88 M12x9 18.60 338 123 103 145 4.9
Z17A-120x165 66 28 76 88 M12x10 22.50 376 126 108 145 53
Z17A-130x180 76 33 86 98 M12x12 29.30 451 121 101 145 7.3
Z17A-140x190 76 33 86 98 M12x12 31.50 451 112 95 145 7.8
Z17A-150x200 76 33 86 98 M12x14 39.40 526 122 106 145 8.2
Z17A-160x210 76 33 86 98 M12x15 45.00 563 123 108 145 8.7
Z17A-170x225 86 38 98 112 M14x12 52.50 619 112 96 230 11.6
Z17A-180x235 86 38 98 112 M14x14 64.90 722 124 107 230 12.2
Z17A-190x250 102 46 114 126 M14x16 78.30 825 113 95 230 16.7
Z17A-200x260 102 46 114 126 M14x18 92.70 928 121 103 230 17.4
Z17A-220x285 110 50 122 138 M16x16 126.00 1146 126 107 355 22.3
Z17A-240x305 110 50 122 138 M16x16 137.50 1146 115 100 355 241
Z17A-260x325 110 50 122 138 M16x18 167.60 1289 120 105 355 25.8
Z17A-280x355 130 60 146 164 M18x18 217.00 1552 113 97 485 38.2
Z17A-300x375 130 60 146 164 M18x20 258.50 1724 117 102 485 40.6
Z17A-320x405 154 72 170 190 M20x20 357.80 2236 120 102 690 58.6

ARENEF N ERIMARFTELT

63



= e
SAPT o ransvission C%Syﬂi@

CAPT Z17A-/kEREE JB/T 7934

L4
L3
L2, L2
| |
K | S— 1
E L L
P
L1
_ ol a
< ©
BE—L_—_—1
7 Zi Kk
1
ZA7A-BREBEE %2
HAR A7~ FLEET BN7E Safer Hﬁ H% Eg? =
GilE= E Eh |EHiE | =8
Mt Ft =
dxD L1 | L2 | L3 | L4 | Sitsxse FEREML | i1 ) Ps Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z17A-340x425 154 72 170 190 M20x20 380 2236 113 97 690 61.8
Z17A-360x455 178 84 198 | 220 M22x20 501 2784 115 97 930 85.0
Z17A-380x475 178 84 198 220 M22x21 555 2923 115 97 930 87.2
Z17A-400x495 178 84 198 | 220 M22x21 584 2923 109 93 930 93.4
Z17A-420x515 178 84 198 | 220 M22x24 657 3132 111 96 930 97.5
Z17A-440x545 202 96 226 | 250 M24x24 795 3617 108 92 1200 128.9
Z17A-460x565 202 96 226 | 250 M24x24 831 3617 103 88 1200 134.1
Z17A-480x585 202 96 226 | 250 M24x24 686 3617 99 85 1200 139.3
Z17A-500x605 202 96 226 | 250 M24x28 985 3940 104 91 1200 114.5
Z17A-520x630 202 96 226 | 250 M24x28 1024 3940 100 88 1200 157.6
Z17A-540x650 202 96 226 | 250 M24x28 1063 3940 96 84 1200 163.1
Z17A-560x670 202 96 226 | 250 M24x30 1181 4219 100 88 1200 168.6
Z17A-580x690 202 96 226 | 250 M24x30 1224 4219 96 84 1200 174.0
Z17A-600x710 202 96 226 | 250 M24x30 1266 4219 92 83 1200 179.5

i SEBRERMMFLIEEZER 5 %-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

64



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT Z17B-/kEBEE JB/T 7934

L4
L3
2, L2
| |
S ——
— P
L1
—H3 2
= P ——
| —!
| :
ZA17B-lk ZBEE %2
e HEART bav::LEEd) EIE St Eﬁ ﬁ% Eﬁg =
2 3 £ Y =
dxD L1 | L2 | L3 | L4 | Mgt RMU | BREIAIF Tpg Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

Z17B-100x145 66 28 76 86 M10x8 10.3 206 83 67 83 4.5

Z17B-110x155 66 28 76 86 M10x9 12.7 232 85 71 83 4.9

Z17B-120x165 66 28 76 86 M10x10 15.5 258 86 74 83 53

Z17B-130x180 76 33 86 96 M10x12 20.1 310 83 69 83 7.3

Z17B-140x190 76 33 86 96 M10x12 21.6 310 77 65 83 7.8

Z17B-150x200 76 33 86 96 M10x14 27.0 361 84 73 83 8.2

Z17B-160x210 76 33 86 96 M10x15 31.0 387 84 74 83 8.7
Z17B-170x225 86 38 98 110 M12x12 38.3 451 82 70 145 11.6
Z17B-180x235 86 38 98 110 M12x14 47.3 526 90 78 145 12.2
Z17B-190x250 102 46 114 | 126 M12x16 57.0 601 82 69 145 16.7
Z17B-200x260 102 46 114 | 126 M12x18 67.6 676 88 75 145 17.4
Z17B-220x285 110 50 122 136 M14x16 90.7 825 90 77 230 22.3
Z17B-240x305 110 50 122 136 M14x16 99.0 825 93 72 230 241
Z17B-260x325 110 50 122 | 136 M14x18 120.6 928 86 76 230 25.8
Z17B-280x355 130 60 146 | 162 M16x18 180.5 1289 94 80 355 38.2
Z17B-300x375 130 60 146 | 162 M16x20 215.0 1433 97 84 355 40.6
Z17B-320x405 154 72 170 | 188 M18x20 276.0 1724 93 78 485 58.6
Z17B-340x425 154 72 170 188 M18x20 293.0 1724 87 75 485 61.8
Z17B-360x455 178 84 198 | 216 M18x24 372.0 2069 86 72 485 85.0
Z17B-380x475 178 84 198 | 216 M18x24 393.0 2069 81 69 485 89.2
Z17B-400x495 178 84 198 | 216 M18x24 414.0 2069 77 66 485 93.4
Z17B-420x515 178 84 198 | 216 M18x28 507.0 2413 86 74 485 97.5
Z17B-440x545 202 96 226 | 246 M20x24 517.0 2348 70 59 690 128.9
Z17B-460x565 202 96 226 | 246 M20x24 540.0 2348 67 57 690 1341
Z17B-480x585 202 96 226 | 246 M20x24 564.0 2348 64 55 690 139.3
Z17B-500x605 202 96 226 | 246 M20x28 685.0 2740 72 63 690 144.5
Z17B-520x630 202 96 226 | 246 M20x28 712.0 2740 69 60 690 157.6
Z17B-540x650 202 96 226 | 246 M20x28 740.0 2740 67 58 690 163.1
Z17B-560x670 202 96 226 | 246 M20x30 822.0 2935 69 60 690 168.6
Z17B-580x690 202 96 226 | 246 M20x30 851.0 2935 66 59 690 174.0
Z17B-600x710 202 96 226 | 246 M20x30 880.0 2935 64 57 690 179.5

i SREBRGRHFAIFLAEEZE R 55 A-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

65



- N\
.‘A P T POWER TRANSMISSION Césyﬂi@

CAPT-lEBREE JB/T 7934 Z18

5 B %12 945~ 0300 (mm)

DRIk X B ERBAMEREENMELNX, KEENIB
BURKEXEAERY2-31%, DRKEBREE SBRMEKEERT R
HE, TUA—DEKEKAEREM I BREKEREEER
. PRARMER R,

DRI REXEE R B LA EM B IFAEHE, BB|MFLAN
HEYAEER, FTRFENISEE, ATIATLXEMIRE
%R,

DRI RBRAEAFRHAE. REFES. BRERNEER
=, EREFRARBEMEKEE. REMMZE~EHNERH
FMERIRLIM, HREATERR, AETHEMT. ER. &
KEEBRTE, TR TERMAREENERE.

R
L ;«'_ ~ WA .|.|:_
i —— DAIBR XEXEEMRE T &
T S CL 200X 260D (Z18)
DAYk RBXLEE
_ L 4MED

iz d
f1=A| 2P

D omsnas

AR EES N SR AA R FEA T

66



.‘A P T POWER TRANSMISSION CésyﬂB@

CAPT D-fREBEE JB/T 7934 Z18

L
| L2 |
%44@
\71— RN 4
++——— {32
/1
D-ik ZBXEE
=
s 2ARY |WAREST|  mEeE  wwEn ueEn| 277 se
Ps Ph |7

dxD L2 | L | L1 | #:isxse %:(%\IE r'1\n/|)t o E&ij’) : (MPa) | (MPa) (NN.I ran) Kg)
CL45x75D 56 64 72 M8x9 3.51 160 179 108 41 1.25
CL48x80D 56 64 72 M8x9 3.72 160 168 101 41 1.41
CL50x80D 56 64 72 M8x9 4.30 170 162 101 41 1.35
CL55x85D 56 64 72 M8x9 4.70 170 147 95 41 1.45
CL60x90D 56 64 72 M8x11 5.81 190 165 110 41 1.55
CL65x95D 56 64 72 M8x11 6.10 190 130 89 41 1.92
CL70x110D 70 78 88 M10x11 11.80 330 179 114 83 3.1
CL75x115D 70 78 88 M10x11 12.60 330 167 109 83 3.28
CL80x120D 70 78 88 M10x12 14.70 360 171 114 83 3.45
CL85x125D 70 78 88 M10x12 15.60 360 161 109 83 3.63
CL90x130D 70 78 88 M10x13 17.90 390 165 114 83 3.80
CL95x135D 70 78 88 M10x13 18.90 390 156 110 83 3.97
CL100x145D 90 100 112 M12x12 23.30 467 181 108 145 6.80
CL110x155D 90 100 112 M12x13 30.40 553 190 110 145 7.50
CL120x165D 90 100 112 M12x15 37.00 617 195 119 145 8.60
CL130x180D 104 116 130 M14x13 49.00 759 180 111 230 11.10
CL140x190D 104 116 130 M14x15 59.00 843 186 121 230 11.80
CL150x200D 104 116 130 M14x16 67.00 897 185 123 230 12.60
CL160x210D 104 116 130 M14x17 76.00 950 183 123 230 13.40
CL170x225D 134 146 162 M16x15 104.00 1223 172 110 355 19.60
CL180x235D 134 146 162 M16x16 116.00 1289 172 113 355 20.60
CL190x250D 134 146 162 M16x17 130.00 1363 172 113 355 23.80
CL200x260D 134 146 162 M16x17 136.00 1368 172 108 355 24.90
CL220x285D 134 146 162 M16x20 174.00 1582 172 118 355 29.60
CL240x305D 134 146 162 M16x22 207.00 1725 172 120 355 31.90
CL260x325D 134 146 162 M16x22 225.00 1800 170 110 355 34.30
CL280x355D 165 177 197 M20x20 340.00 2429 168 118 690 52.00
CL300x375D 165 177 197 M20x22 381.00 2540 161 112 690 55.30

i SCEREERMAITLAOKEE Z5k 4 7-he/H8
BRENEF A DRI ERFTEL A

67



= e
SAPT o ransvission C%Syﬂi@

CAPT DS-li 5% E

[ ]
|
|

- - 3 g
. ﬁ N
21
DS-Ik ZXEE

_ HAER A7~ FLEsT FE ST SHHE AR S E S ?%%ﬁ? _

BS M sEAFt| Ps | Ph | RO EE
dxD | L2 L | Miexss Ma | (Kg)

(Kn.m)| (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL70x110DS 50 58 68 M10x8 5 115 145 112 71 60 2.31
CL75x115DS 50 58 68 M10x9 6.10 163 116 70 60 2.40
CL8OX120DS 50 | 58 | 68 M10x9 6.55 163 109 68 60 2,51
CL85x125DS 50 58 68 M10x10 7.70 182 114 77 60 2.60
CL90x130DS 50 58 68 M10x10 8.12 182 107 74 60 2.71
CL95x135DS 50 58 68 M10x10 8.60 182 102 72 60 2.80
CL100x145DS 60 70 80 M10x10 9.10 182 80 55 60 4.05
CL110x155DS 60 70 80 M10x10 10.00 182 75 52 60 4.51
CL120x165DS 60 70 80 M10x12 13.10 218 80 59 60 4.85
CL130x180DS 68 80 92 M12x12 20.70 319 95 69 105 6.30
CL140x190DS 68 80 92 M12x12 22.30 319 89 66 105 6.61
CL150x200DS 68 80 92 M12x12 23.90 319 83 62 105 7.02
CL160x210DS 68 80 92 M12x12 29.80 372 90 69 105 7.40
CL170x225DS 75 87 99 M12x16 36.20 426 89 67 105 10.00
CL180x235DS 75 87 99 M12x16 38.30 426 84 64 105 11.30
CL190x250DS 88 100 112 M12x18 45.50 479 76 58 105 14.00
CL200x260DS 88 100 112 M12x18 47.90 479 72 56 105 15.20
CL220x285DS 98 110 124 M14x14 56.20 511 63 49 165 19.50
CL240x305DS 98 110 124 M14x18 78.80 657 74 58 165 21.50
CL260x325DS 98 110 124 M14x20 94.90 730 76 61 165 23.00
CL280x355DS 120 132 148 M16x20 142.00 1015 80 63 260 29.00
CL300x375DS 120 132 148 M16x24 182.00 1218 89 72 260 30.50
CL320x405DS 135 147 163 M16x24 194.00 1218 75 60 260 47.00
CL340x425DS 135 147 163 M16x24 207.00 1218 71 57 260 50.00

it SEBRERMMFLIEEZER S5 %4-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

68



= e
SAPT o ransvission S

CAPT DX-pEEE [—

od
oD

DX-Ht 2B EE

—

e EARY  |WARSS|  @EaE  swE weEn| 207 s

. |EEE Mt [HEA Ft| Ps Ph Ma

dxD L2 | L | L1 | @ | (kNm) |- KN) | (MPa) | vpa) | (nm) | K9
CL20x47DX 39 45 51 M6x8 0.75 58 215 137 17 0.35
CL22x47DX 39 45 51 M6x8 0.82 58 220 140 17 0.30
CL24x50DX 39 45 51 M6x8 0.90 62 220 145 17 0.55
CL25x50DX 39 45 51 M6x8 0.95 76 245 122 17 0.50
CL28x55DX 39 45 51 M6x8 1.07 76 219 111 17 0.60
CL30x55DX 39 45 51 M6x8 1.15 76 204 111 17 0.60
CL35x60DX 39 45 51 M6x8 1.34 76 175 102 17 0.70
CL38x65DX 39 45 51 M6x8 1.45 76 161 94 17 0.70
CL40x65DX 39 45 51 M6x8 1.53 76 153 94 17 0.70
CL42x75DX 56 64 72 M8x8 2.97 141 188 105 41 1.00
CL45x75DX 56 64 72 M8x8 3.15 141 175 105 41 0.90
CL48x80DX 56 64 72 M8x8 4.00 166 164 98 41 1.40
CL50x80DX 56 64 72 M8x8 4.15 166 158 98 41 1.30
CL55x85DX 56 64 72 M8x8 4.55 166 143 93 41 1.50
CL60x90DX 56 64 72 M8x8 6.20 207 164 109 41 1.60
CL65x95DX 56 64 72 M8x8 6.75 207 152 104 41 1.80
CL70x110DX 70 78 88 M10x10 11.55 330 179 114 83 3.00
CL75x115DX 70 78 88 M10x10 12.35 330 167 109 83 3.30
CL80x120DX 70 78 88 M10x12 15.80 396 188 125 83 3.50
CL85x125DX 70 78 88 M10x12 16.80 396 177 120 83 3.70
CL90x130DX 70 78 88 M10x12 17.80 396 167 115 83 3.80
CLo5x135DX | 70 | 78 | 88 | Mioxi2 | 18.80 396 158 111 83 5.00
CL100x145DX 90 100 112 M12x12 28.80 576 170 117 145 6.00
CL110x155DX 90 100 112 M12x12 31.70 576 155 110 145 6.20
CL120x165DX 90 100 112 M12x14 40.30 673 165 120 145 7.20
CL130x180DX 104 116 130 M14x12 51.40 791 155 112 230 10.00
CL140x190DX 104 116 130 M14x14 64.60 923 168 124 230 10.20
CL150x200DX 104 116 130 M14x16 79.10 1055 179 135 230 10.80
CL160x210DX 104 116 130 M14x16 84.40 1055 168 128 230 11.50
CL170x225DX 134 146 162 M16x14 109.00 1283 149 113 355 17.00
CL180x235DX 134 146 162 M16x16 132.00 1466 161 124 355 18.50
CL190x250DX 134 146 162 M16x16 139.00 1466 153 116 355 21.50
CL200x260DX 134 146 162 M16x16 146.50 1466 145 112 355 22.00
CL220x285DX 134 146 162 M16x20 201.50 1833 165 127 355 25.00
CL240x305DX 134 146 162 M16x22 242.00 2017 166 131 355 27.00
CL260x325DX 134 146 162 M16x22 262.00 2017 154 123 355 30.00
CL280x355DX 165 177 197 M20x20 400.00 2862 164 130 690 46.00
CL300x375DX 165 177 197 M20x22 472.00 3148 169 135 690 50.00
CL320x405DX 165 177 197 M20x22 503.50 3148 158 125 690 60.00
CL340x425DX 165 177 197 M20x24 583.50 3434 162 130 690 65.00
CL360x455DX 190 202 224 M22x22 705.00 3918 152 120 930 89.00
CL380x475DX 190 202 224 M22x26 880.00 4631 170 136 930 93.00
CL400x495DX 190 202 224 M22x26 926.00 4631 162 131 930 98.00

i IAE BRI E R 2 515 -h8/He
B HEERFE N IREIIE R SZER

69



= e
SAPT o ronsussion S

®
D/DSE Bk ZEXEERIZITITEESR
1. HERAEREEMNRKME N 4 TETILHRAE
Mt max = -20000H (N m) N\
\% AN
Ft max =Ft-K o —
Z
H- i BTN 3 KW N 4@' 11l [
n--£3& r/min M L
K-{ER &% U1

KiE: ERZRER

dB < d [ Ob - 2xPs.K3
FREEE, MRS 1.5-2.5 Ob

dB--Zil A4E mm

FROPEERE, PEREED 2.0-4.0 d--ZibEhSME mm
Bb-- TR SR EE Mpa
K EE, BRIREE 3.0-5.0 Ps--HiTE E32 Mpa
K3--Z% #{=0.6
2t AR AT S RiEEE 5. REMABREE

BIKERKEEEH TS, RNRBRMMAERE (NE
AFTR), REBETTIRE, RORITERIEET, ESS3-4RESH
Mt FI25], EERRIBTITENGE, EMTREHKEREE,

M=/ Mt-(g xF2 RIS BRI FIBEED, B BEEhA<0.05mm & Bk
zHB<<0.002Rmm,
M
A

Ft

N

M--EZE & #ERHEE N.M

Mt--Rk X EXEEEIE L FE N.m

Ft--ZiEsE S N

d--fEHEE mm

Mt > M, AL &R B
Mt<M, EEMKKEBREEREFRASARYE

BITHERRIME

Da > D |QR+Ka-Ph
Ob - Ka-Ph

Da--##5MZ mm C
D--##&M1E mm

Ph--348 FE3&Mpa

Ob-#RHAHIE E

Ka-- Bk R ER 45 240.6 8 SRk RBXEE H0.8 .

N
77727 Nz Z727222

[T SS ORRZZ27)

Rmm

ARENEFNERIMARFELT

70



— ’ POWER TRANSMISSION L’
S

6.MEREHEEEMRTRE
e, BTSEELNEN
SEEBRITER,

ey REHAREERa(UM) RHEE

iz d 152 ha
7ED 152 H8

TAREKEREE

AN 2
/===

TIREIRKEX A ER, SERL2MERBITRAFNT, ARHIFE
BETIT NEEAEBREIFEMRGAL A, kiR MEZRSHBAT

HEESH. IMESE.
W E B EE ZME 3
Z (B FNEREH RS A9T AR R

/==t

2ERTATEEER, BHHFEEETI AR EFER LA
FEMBSTLA ., RRITEME, BSREEBEENS 5. .
SMYE. EABLELAMSBIR, AL FOMMKEREE, BRI B,

ARENEFNERIMARFELT

71



CAPT-lkEBEE

HL =xenss

72

e

é%? CHSSB
-A P , POWER TRANSMISSION S

JB/T 7934 Z19A

J

|
I
N

ER#H#Z2014-670mm

HLEI B S BXEEE A T H/NEEH SRR
ZrMER, REMEBHE LD, FABES, HME
KB, MESRBHNANER—ELL, FFE
SZMIEE.

HLERKEBXEE TERER . 7 5HIMER
M LR EIEE, FHAREEES, EEHA
SEERISNR, FEREENFEES, ZSIMRE
Sihp THE L,

HLEU K BB E R E— A EME R ATIA RS,
IFERZEEKERRIME, BREERNEE
BiEIRE, FrIERKEMEES, RIEEBEEN
CIE

AERBRFLMEKE/NTFHLARKEBREE
R~IB, HLAUBKEEXEEMATIARLEER.

HLAUK B BT 2 7 7%
CL5X 16 HL (Z19A)

HLEIRK X B A E

Mz D

iz d

fbiRig

ARG IS ARG R FELT



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT HL-EBEE JB/T 7934 Z19A

T

og)

7S

< gl 2
7\ 1
&W%ﬁ
1 L/
HL-IEBEE
w2 HEARRS H&Eﬁ?ﬂ;ﬁ EE SATE TEHER | HEBEH g
3 T
dxD B | H | E | s | Bak | FEMEEAF Ps " (Kg)
Ma(N.m)| (KN.m) | (KN) (MPa) (MPa)

CL14x25HL 6.5 16.5 32 M20x1.0 95 0.038 5.10 200 110 0.06
CL15x25HL 6.5 16.5 32 M20x1.0 95 0.041 5.50 185 110 0.06
CL16x25HL 6.5 16.5 32 M20x1.0 95 0.043 5.45 174 110 0.06
CL17x26HL 6.5 16.5 32 M20x1.0 95 0.047 5.50 164 107 0.07
CL18x26HL 6.5 16.5 32 M22x1.0 95 0.049 5.40 155 107 0.07
CL18x30HL 6.5 18.0 38 M25x1.5 160 0.058 6.60 185 112 0.07
CL19x30HL 6.5 18.0 38 M25x1.5 160 0.062 6.60 176 112 0.08
CL20x30HL 6.5 18.0 38 M25x1.5 160 0.066 6.60 167 111 0.08
CL22x32HL 6.5 18.0 38 M25x1.5 160 0.073 6.60 152 105 0.09
CL24x35HL 6.5 18.0 45 M30x1.5 220 0.105 8.75 185 127 0.09
CL25x35HL 6.5 18.0 45 M30x1.5 220 0.110 8.80 178 127 0.09
CL28x36HL 6.5 18.0 45 M32x1.5 220 0.120 8.55 159 124 0.14
CL28x40HL 7.0 19.5 52 M35x1.5 340 0.149 10.60 188 141 0.15
CL30x40HL 7.0 19.5 52 M35x1.5 340 0.160 10.60 164 123 0.14
CL32x42HL 8.0 21.5 55 M36x1.5 340 0.170 10.60 154 117 0.16
CL35x45HL 8.0 21.5 58 M40x1.5 480 0.230 13.10 153 120 0.17
CL36x45HL 8.0 | 215 58 M40x1.5 480 0.240 13.30 149 120 0.16
CL38x48HL 8.0 21.5 62 M42x1.5 480 0.250 13.10 141 112 0.27
CL38x50HL 8.0 | 215 62 M42x1.5 480 0.250 13.10 141 112 0.28
CL40x50HL 10.0 | 245 65 M45x1.5 680 0.310 15.50 124 93 0.24
CL40x52HL 10.0 | 245 65 M45x1.5 680 0.310 15.50 120 93 0.26
CL42x55HL 10.0 | 245 68 M48x1.5 680 0.320 15.20 114 87 0.28
CL45x55HL 10.0 | 255 70 M50x1.5 870 0.400 17.70 122 96 0.30
CL45x57HL 10.0 | 255 70 M50x1.5 870 0.400 17.70 122 96 0.30
CL48x60HL 10.0 | 25,5 75 M55x2.0 970 0.500 20.80 135 105 0.36
CL50x60HL 10.0 | 255 75 M55x2.0 970 0.520 20.80 130 105 0.32
CL50x62HL 10.0 | 255 75 M55x2.0 970 0.520 20.80 130 105 0.32
CL55x65HL 12.0 | 275 80 M60x2.0 1100 0.610 22.00 103 84 0.38
CL55x68HL 12.0 | 275 80 M60x2.0 1100 0.610 22.00 103 84 0.38
CL56x68HL 120 | 275 80 M60x2.0 1100 0.620 22.00 101 82 0.39
CL60x70HL 12.0 | 285 85 M65x2.0 1300 0.800 26.60 113 93 0.43
CL60x73HL 12.0 | 285 85 M65x2.0 1300 0.800 26.60 113 93 0.43
CL63x79HL 14.0 | 30.5 92 M70x2.0 1600 0.980 31.10 107 86 0.47
CL65x79HL 14.0 | 30.5 92 M70x2.0 1600 1.010 31.10 104 86 0.50
CL70x84HL 14.0 | 31.5 98 M75x2.0 2000 1.240 35.40 110 92 0.65

i SREBRGHRHFAFLAEEZER 55 A-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

73



.‘A P T POWER TRANSMISSION CésyﬂB@

CAPT-/REBEE JB/T 7934 Z19B

—

SN

\ A/

S F412014 ~ 060mm

HLLAUfR X BR 45 E RHLAUBK RBX S E R INK
S, BUMEREN, BTREMK, ATUMESER
AR, EEAHLAKEREEREHRE
BERA, ATLUERAHLLBBREBEE,

HLLAIRK REX A BB R TR/ ERSRERE
ErER, REMERFE LD, BESRBEAL
SiaEe, AMmIES. NiERE.

HLLEAKEBRGE TERIER . TR
EAF LR ERE, HHNREEBE, EEF
MEEAISNR, FERRENFERN, Kok
RO TTRIKE .

HLLAURR XX LA E RE— MRS AT AR,
IR R ERKERRINMHE, KREERNEE
SUERINRE, BIIERKEMBE), RIEEBEE
HIATEE.

AEREH AW EKE /N THLLE AR X B4
ERB, HLLARKRBRGEEM AT IAREER.

)

HLLAVEK RBX S EiRE S %

CL 50 X 60 HLL (Z19B)
HLLAURK BB
5z D

[

7z d
ki

HLL 2psnas

ARENEF N ERIMARFTELT

74



- L\
SAPT o rransvission C%Syﬂi@

CAPT HLL-WEBHEE  JB/T 7934 Z198

TN

wl o P=—— 3 g
/1
HLL-fkZEBREE
e BART | We#s | mank |uwms|wRis) e
dxD B | HI|E | mi -%‘?JL%E #8 Mt IR P Ps e (Kg)
Ma(N.m)| (KN.m) | (KN) (MPa) (MPa)

CL14x25HLL 20 30 32 M20x1.0 95 0.064 9 85 45 0.11
CL15x25HLL 20 30 32 M20x1.0 95 0.070 9 80 45 0.11
CL16x25HLL 20 30 32 M20x1.0 95 0.073 9 75 45 0.11
CL17x25HLL 20 32 32 M20x1.0 95 0.080 9 70 45 0.13
CL18x30HLL 20 32 38 M25x1.5 160 0.091 9 65 45 0.13
CL19x30HLL 20 32 38 M25x1.5 160 0.105 11 75 45 0.13
CL20x30HLL 20 32 38 M25x1.5 160 0.112 11 70 45 0.15
CL22x35HLL 25 36 45 M30x1.5 220 0.163 14 70 45 0.15
CL24x35HLL 25 36 45 M30x1.5 220 0.178 14 65 45 0.17
CL25x35HLL 25 36 45 M30x1.5 220 0.185 14 60 45 0.17
CL28x40HLL 30 42 52 M35x1.5 340 0.250 17 55 40 0.17
CL30x40HLL 30 42 52 M35x1.5 340 0.270 17 50 40 0.26
CL32x45HLL 30 44 58 M40x1.5 480 0.350 21 60 45 0.26
CL35x45HLL 30 44 58 M40x1.5 480 0.390 21 55 45 0.26
CL38x50HLL 30 45 65 M45x1.5 680 0.510 26 60 45 0.30
CL40x50HLL 30 45 65 M45x1.5 680 0.520 26 55 45 0.33
CL42x55HLL 30 46 70 M50x1.5 870 0.630 30 65 50 0.38
CL45x55HLL 30 46 70 M50x1.5 870 0.680 30 60 50 0.45
CL48x60HLL 30 46 75 M55x2.0 970 0.840 35 60 50 0.51
CL50x60HLL 30 46 75 M55x2.0 970 0.880 35 60 50 0.66
CL55x65HLL 30 46 80 M60x2.0 1100 1.030 37 60 50 0.72
CL60x70HLL 30 52 85 M65x2.0 1300 1.360 45 65 55 0.80

i SEBRERMMFLIEEZER S5 4-h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

75



e

CHSSB

Ee_g‘—A P T POWER TRANSMISSION \‘y®

T EER (HL-HLL)

1 WESKEREEMRAHMEH

30000H
m.N

Ft max =Ft-K

Mt max = -K(N m)

H--fESB I % KW
n--%3& r/min
K-{ERZRE
KEERRHxR

T, MRS

1.5-2.5

BRUPERE, PEREER

2.0-4.0

KipEEr, ERIREED

3.0-5.0

2 EANMAT S RSk E
M=/ Mte-(d xFt)2
2

M--EZEEHAEE NM

Mt--Bit EEXEE R FE 2 N.m
Ft--ZREME S N
d--fEghEE mm

Mt > M, ATEAfER

Mt

V][l

Ft

Mt<M, EEMAMEREENSHRAENERE.

SITEREINZ

Da>D Ob+Ka-Ph
Ob - Ka-Ph
Da--# & 5ME mm
D--##ME mm

Ph--3$%% E32 Mpa
Ob--# MR 38 B

Ka-- B IKEBREEE 0.6 , EHAKEBREEHROS,

76

4AFEZLHAE

dB < d [ Ob - 2xPs.K3
Ob

dB--Z Ml 12 mm
d--Z i EfAME mm
Ob--## RHT R R E Mpa
Ps--4iE [£5& Mpa
K3--Z#7=0.6

SHERMMBEESRTAZ

5= REFEERERa(um) R-TEE
iz d

1-v6/ h8-H9
AED 1V6/

6.HL HLLEU R EX ZE B Ry R 3E SR E

=

ZRHL, HLLERKEBEER], EEREATIEANBEE
LaimAgtnd L, MeRmEaing, MFKEREENER
128, FEHATFRRES, BiE. MinkEREERRE
—i2, AERENAE, MREAMMERE, ERENR
BirmSAMEEBEE —EER e, “aEEXTFHEE
SEEIT ERNMEALR, ARBIREEHTEELEE, A2
BEENE, FRABRBERNZE, MBAAR,

H8-H9

}Eﬂ}i)\ﬁ%ﬂﬂﬁﬂ

Rmm

ARENEF N ERIMARFTELT



e

CAPT e
AP POWER TRANSMISSION \-S-/SB®

HRED:
IFEIRT, REITAHIERE, RFRIEE, KEREE EREEERBEI
BIFT S BN TF, FEBIRE. LR
JEEE M EIR B M
iR N _‘
v
M EBRAEERBIRATL
E4RER~T% R
HARS
B
D1 b1 D m n
M20x1.0 [ 32 | 6 [ 26 | 4 [ 20
M22x1.0 [ 35 | 7 [ 29 | 5 [ 20
M25x15 | 38 | 7 |82 | 5 | 20
> 3 M30x15 | 45 | 7 | 38 | 5 | 20
Z M32x15 | 48 | 7 | 41 | 5 | 20 !
I \ M35x15 | 52 | 8 | 44 | 5 | 20 _|_
: M36x15 | 655 | 9 | 47 | 6 | 25
I / M40x1.5 | 58 9 50| 6 | 25
M42x15 | 62 | 10 | 52 | 6 | 25
%
% M45x15 | 65 | 10 | 56 | 6 | 25
. M48x1.5 | 68 1 58 6 2.5 H&?ﬂ%ﬁﬁﬂﬂﬂﬂ
M50x15 | 70 | 11 [ 61 | 6 | 25 St o s sis
X , | %
M55x2.0 | 75 | 11 | 67 | 7 | 3.0 g;ﬂﬁé‘ ;ET LLfeiE
M60x2.0 | 80 | 11 | 78 | 7 | 3.0
M65x2.0 | 85 | 12 | 79 | 7 | 3.0
M70x2.0 | 92 | 12 | 85 | 8 | 35
M75x2.0 | 98 | 13 | 90 | 8 | 35
MMERERT R
HARS
B |
d|D|s|n|F|E
20 |205]| 26 [1.00] 4 [190] 4
25 |255| 32 [1.25] 5 [240] 5
30 [305| 38 [1.25] 5 [280] 5 BB g g
35 |355| 44 [1.25| 6 [33.0] 5 ERBAAE, ¥
it
40 |405| 50 |1.25| 6 385 6 HRREHEE,
45 |455| 56 [1.25| 6 [43.0]| 6
50 |50.5| 61 [1.25| 6 [48.0| 6
55 [555| 67 [1.25] 8 [53.0| 7
60 |60.5| 73 [1.50| 8 [585| 7
65 |655| 79 [1.50| 8 [63.0| 7
70 |705| 85 [150| 8 [68.0]| 8
75 |755] 90 [150| 8 [73.0] 8

ARENEF N ERIMARFTELT

77



= e
%‘A P T POWER TRANSMISSION Césyﬂe’c@

CAPT Z20-/kEFEE JB/T 7934

L1

L
L2
C )
TE—
|
L2
g3(3|2

Z20-ikEBEE 0 o ®1

e BEARR~ M7 FiEET BIRE ST Egg .

= R =8

dxD n e | FAEME | EEDF | 0 (Kg)
dw | D1 L1 L L2 pnk 4 HE (Kn.m) (Kn) (N.m)
18 0.190 21

Z20-25x60 20 375| 26 20 17 M6x18 9 0255 25 17 0.337
20 0.205 20

Z20-30x65 22 42.5 26 20 17 M6x18 9 0.270 24 17 0.374
24 0.340 28
25 0.635 29

Z20-35x72 28 475 | 26 20 17 M6éx18 12 0.490 35 17 0.449
30 0.585 39
30 0.555 37
32 0.590 37

Z20-40x78 34 52.5 26 20 17 M6x18 15 0710 42 17 0.513
35 0.770 44
35 0.960 55

Z20-45x92 36 60.0 | 32 24 20 M8x22 12 1.030 57 41 0.883
38 1.200 63
38 1.010 53

Z20-50x98 40 65.0 | 32 24 20 M8x22 12 1.160 58 41 0.966
42 1.320 63
42 1.330 63

Z20-55x105 45 70.0 | 32 24 20 M8x22 14 1.590 70 41 1.091
48 1.880 78
48 1.600 67

Z20-60x110 50 75.0| 32 24 20 M8x22 14 1.780 71 41 1.154
52 1.890 73
55 2.930 106

Z20-70x138 58 90.0| 38 28 24 M10x25 14 3.370 116 83 2.277
60 3.690 123
62 3.140 101
65 3.570 110

Z20-80x145 68 100.0 | 38 28 24 M10x25 14 4.020 118 83 2.344
70 4.350 124
70 4.090 117

Z20-90x160 75 110.0 | 38 28 24 M10x25 16 4.890 130 83 2.796
78 5.420 139
78 5.980 153
80 6.370 159

Z20-100x180 82 1225 | 45 33 26 M12x30 14 6.490 158 145 3.996
85 7.160 168
85 6.180 145
88 6.800 154

Z20-110x190 90 1325 | 45 33 26 M12x30 14 7540 160 145 4.268
95 8.380 176

T SREBRENHFIFLEEEEKR 550 H-h8/H8
BRI 30 1 EHUA IR B (E 4

78



.‘A P T POWER TRANSMISSION C&’?@

CAPT Z20-/kEBEE JB/T 7934

Z202 K ELE

Z20-iZBREE %2

BEARRF M7 FEET FRE ST Egg -
RS ' =)
Mt | fhEAIFt | ™
dxD dw [ D1 | L1 | L |2 | #m g | =2 Ma | (Kg)
BEE ] )om |k | Nm)

85 6.18 145

720-110x190 |28 11325| 45 | 33 | 26 | M12x30 | 14 By 154 145 | 4.268
90 7.24 160
95 8.38 176
95 8.25 173

720-120x205 | 100 |1425| 45 | 33 | 26 | M12x30 | 16 9.45 189 145 | 4.898
105 10.74 204
110 12.86 233

720-140x230 | 115 |165.0 | 50 | 38 | 34 | M12x35 | 22 | 14.44 251 145 | 7.285
120 16.14 269
125 17.13 274
130 18.99 292

720-160x260 185.0| 50 | 38 | 34 | Mi2x35 | 26 145 | 9170
. 135 20.94 310
140 23.00 328

it SREBRERIHMMFLAEEZR S5 -h8/H8

ARENEF N ERIMARFTELT

79



= e
‘=‘A P T POWER TRANSMISSION C&"ﬁ@

CAPT-lEBREE JB/T 7934 Z21

V¥

)

1E A 1205 ~ 050mm
LRt
HIRBHZ NS HHS
-RRATEESiZ
-TE 1NBE N0 R4 BE F
0 E ]
- EEE
RSB ES
B A%E B HIHE B 5 5 9h9-HO
-SSR A A FIH =K
“RERHES

;

A& RE

B TFARBIBK EREX B ERRIFME O REN, FTIL
A E R IAR S W RER XSS, MR BAIHS
EERSHAN-HI, REEEEZ/NTF120m,

Nie= )
=1 MR B AT LA SR S B
£ )\ BEFTHMAMNE L, R E g
5T, BT S4E.
| I aE
FAREI B S BE AR 23 A\ R TL RIS B /D 4 "L2"
R<t.
D
# SRR IRST,
FARE! B B A BT ik
CL5X 16 FAR (Z21)
L FARABURK ZEXEE
I I 5ME D
FAR zisnezs :
&d
AERIE

ARG IS HAAE R FELT

80



= )
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

CAPT FAR-(KEBEE JB/T 7934 Z21

Ls
L2
L1

] 7

FA T — It

F471 II

T — — I = 2
I _
2 1
FAR-IZBXEE
-
ne AR |AARES | EERE  |REN HREN U7 me
= Ps Ph X

dxD L1 | L2 | Ls | #ligxs= fﬁﬁmf m '&ﬁ) p (MPa) | (MPa) (NN.lrarI1) K9
CL5x16FAR 10.5 11 13.5 M2.5x3 6 2.0 150 55 1.2 0.012
CL6x16FAR 10.5 11 13.5 M2.5x3 9 3.0 184 69 1.2 0.012
CL6.35x16FAR 10.5 11 13.5 M2.5X3 10 3.0 173 69 1.2 0.012
CL7x17FAR 10.5 11 13.5 M2.5x3 11 3.0 157 65 1.2 0.013
CL8x18FAR 10.5 11 13.5 M2.5x3 12 3.0 138 61 1.2 0.015
CL9x20FAR 12.5 13 65 M2.5x4 18 4.0 138 62 1.2 0.020
CL9.53x20FAR | 12.5 13 15.5 M2.5x4 19 4.0 130 62 1.2 0.020
CL10x20FAR 12.5 13 15.5 M2.5x4 20 4.0 124 62 1.2 0.019
CL11x22FAR 12.5 13 15.5 M2.5X4 22 4.0 113 56 1.2 0.024
CL12x22FAR 12.5 13 15.5 M2.5X4 24 4.0 104 56 1.2 0.022
CL14x24FAR 16.5 17 20.0 M3x4 42 6.0 99 53 21 0.039
CL15x28FAR 16.5 17 20.0 M3x4 44 6.0 93 50 2.1 0.044
CL16x32FAR 16.5 17 21.0 M4x4 83 10.4 152 76 4.9 0.067
CL17x35FAR 20.5 21 25.0 M4x4 88 10.4 116 56 4.9 0.090
CL18x35FAR 20.5 21 25.0 M4x4 93 10.4 109 56 4.9 0.087
CL19x35FAR 20.5 21 25.0 M4x4 99 10.4 104 56 4.9 0.083
CL20x38FAR 20.5 21 26.0 M5x4 170 17.0 161 85 10.0 0.100
CL22x40FAR 20.5 21 26.0 M5x4 187 17.0 146 80 10.0 0.110
CL24x47FAR 25 26 32.0 M6éx4 287 24.0 153 78 17.0 0.200
CL25x47FAR 25 26 32.0 M6éx4 299 24.0 147 78 17.0 0.190
CL25.4x47FAR 25 26 32.0 M6éx4 304 24.0 144 78 17.0 0.180
CL28x50FAR 25 26 32.0 M6x6 503 36.0 196 110 17.0 0.220
CL30x55FAR 25 26 32.0 M6éx6 539 36.0 183 100 17.0 0.270
CL32x55FAR 25 26 32.0 M6x6 575 36.0 172 100 17.0 0.250
CL35x60FAR 30 31 37.0 M6x8 838 48.0 176 102 17.0 0.360
CL38x65FAR 30 31 37.0 M6x8 910 48.0 162 95 17.0 0.430
CL40x65FAR 30 31 37.0 M6x8 958 48.0 154 95 17.0 0.400
CL42x75FAR 35 36 44.0 M8x6 1394 66.3 175 98 41.0 0.670
CL45x75FAR 35 36 44.0 M8x6 1493 66.3 163 98 41.0 0.630
CL48x80FAR 35 36 44.0 M8x8 2124 88.5 204 122 41.0 0.740
CL50x80FAR 35 36 44.0 M8x8 2212 88.5 196 122 41.0 0.700

i SECEBARTLAE ER £ 5]5-he/H8
B HEERFE N IREIIE R SZER

81



CAPT-lkEBEE

ML

ML-B

s
=7
s,

a

ML zpsnas

e

é; CHSSB
-AP , POWER TRANSMISSION S

S P #1205 ~ $75mm

ML/ML-BRIRK ZEX A E R, RERRIRE.
SMERIRHBE, BTRIMNIEREINGE, W
PNEZNPFIPER @A MR, HhFN%EEE
R EERENERTERERSN, £, L&
MERGEZTRAE—E.

LHEAJE, BTRERZERE ST REFE
BHEN, PEERMRIAEREREENRS,
IREDRS, SETETAERRIRE, (EIRERTE, MSNE
RIR S8, HRESRITM.

ML/ML-BZ! fi¢ % Bk 25 = B 55 FR 45 4EE «
(MEHHE, BHED, HHRHAEEFIMY
MianigE, SRERRMFNRENFEHE.
QTR iz, KEBEERPUEEARRERIZEE,
=/NEISHILE10mm,

QB)REFHAE, ITEIEE, REILRES
HISERK; H—AME, REEEIEE, [FIRERFF,
RERE ST

@EEE, FEEXNES. EmaRZEN,

MLAUBK S B B A 7
CL 17 X 36 ML

MLEBK R BREEE

Mz D

Wz d

fbiRiE

ARG IS HAAE R FELT

82



= L,
SAPT o ronsussion C%Syﬂi@

CAPT ML-liEBEE

ML-ltZBREE

D Lol | [w | H%EME | B AFt P P Ma (Ka)
(Kn.m) (Kn) (Mpa) (Mpa) (N.m)

CL5x16ML 15] 10 5) 17 0.007 2.65 314 45 9.1 0.020
CL6x16ML 15 10 5 17 0.008 2.65 297 45 9.1 0.019
CL7x21ML 21 14 7 22 0.015 6.57 295 60 19.9 0.049
CL8x21ML 21 14 7 22 0.018 6.57 270 60 19.9 0.047
CL9x21ML 21 14 7 22 0.020 6.57 245 60 19.9 0.045
CL10x24ML 22 14 8 24 0.026 8.43 285 68 25.5 0.061
CL11x24ML 22 14 8 24 0.028 8.43 255 68 25.5 0.058
CL12x24ML 22 14 8 24 0.031 8.43 235 68 25.5 0.055
CL14x31ML 27 17 10 32 0.083 16.10 295 81 80.0 0.130
CL15x31ML 27 17 10 32 0.090 16.10 270 81 80.0 0.130
CL16x31ML 27 17 10 32 0.096 16.10 250 81 80.0 0.120
CL17x36ML 33 21 12 36 0.145 22.80 235 80 136.0 0.200
CL18x36ML 33 21 12 36 0.155 22.80 295 80 136.0 0.190
CL19x36ML 33 21 12 36 0.163 22.80 290 80 136.0 0.190
CL20x41ML 35 23 12 41 0.245 24.90 270 71 230.0 0.270
CL22x41ML 35 23 12 41 0.274 24.90 260 71 230.0 0.250
CL24x41ML 35 23 12 41 0.294 24.90 270 71 230.0 0.230
CL25x46ML 37 25 12 46 0.365 30.10 245 70 300.0 0.330
CL28x46ML 37 25 12 46 0.408 30.10 260 70 300.0 0.300
CL30x50ML 41 28 13 50 0.446 30.10 250 66 330.0 0.410
CL32x50ML 41 28 13 50 0.475 30.10 280 66 330.0 0.370

i SRREBRERMMANFLAEEZEK 55 A-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

83



=
EAPT o mansmission S

CAPT ML-B-ikEBEE

Nz 7

—
- — — —t ¢ ¢ —+ B

—

~— |
BN@ﬁWWW ~——
ML-B-lk EBEE
" HER BIRE $afa ﬁ% ﬁgz =
= £ & =
dxD g Y g | HEMLEEAF | 5R | TMa | (Kg)
Kn.m) (Kn) (Mpa) | (N.m)

CL5x16ML-B 19.0 9.5 13 3.0 0.010 3.20 36 14.1 0.014
CL6x16ML-B 19.0 9.5 13 3.0 0.013 3.42 36 14.1 0.013
CL7x19ML-B 22.0 11.0 16 3.0 0.013 3.43 26 17.0 0.028
CL8x19ML-B 22.0 11.0 16 3.0 0.015 3.97 26 17.0 0.027
CL9x19ML-B 22.0 11.0 16 3.0 0.018 4.06 26 17.0 0.026
CL10x22.5ML-B 25.5 125 19 5.0 0.023 4.15 19 23.1 0.042
CL11x22.5ML-B 25.5 12.5 19 5.0 0.025 4.22 19 23.1 0.041
CL12x22.5ML-B 25.5 12.5 19 5.0 0.028 4.30 19 23.1 0.040
CL14x25.5ML-B 28.5 16.0 22 5.0 0.046 4.40 13 38.0 0.056
CL15x25.5ML-B 28.5 16.0 22 5.0 0.049 4.43 13 38.0 0.055
CL16x25.5ML-B 28.5 16.0 22 5.0 0.053 4.46 13 38.0 0.054
CL15x38ML-B 38.0 19.0 32 8.0 0.120 13.60 76 136.0 0.231
CL16x38ML-B 38.0 19.0 32 8.0 0.130 15.00 76 136.0 0.230
CL17x38ML-B 38.0 19.0 32 8.0 0.140 17.00 76 136.0 0.229
CL18x38ML-B 38.0 19.0 32 8.0 0.150 18.30 76 136.0 0.228
CL19x38ML-B 38.0 19.0 32 8.0 0.160 19.90 76 136.0 0.226
CL20x45ML-B 47.5 21.5 38 11.0 0.230 21.40 65 230.0 0.310
CL22X45ML-B 47.5 21.5 38 11.0 0.260 24.50 65 230.0 0.300
CL24x45ML-B 47.5 21.5 38 11.0 0.290 27.50 65 230.0 0.290
CL25x45ML-B 47.5 21.5 38 11.0 0.300 28.70 65 230.0 0.290
CL28x51ML-B 57.0 25.5 46 13.0 0.410 32.60 54 330.0 0.450
CL30x51ML-B 57.0 25.5 46 13.0 0.440 35.40 54 330.0 0.440
CL32x51ML-B 57.0 25.5 46 13.0 0.470 38.20 54 330.0 0.430
CL34x60.5ML-B 70.0 38.0 50 14.0 0.490 41.00 45 390.0 0.770
CL35x60.5ML-B 70.0 38.0 50 14.0 0.510 42.40 45 390.0 0.760
CL36x60.5ML-B 70.0 38.0 50 14.0 0.520 43.80 45 390.0 0.750
CL38x60.5ML-B 70.0 38.0 50 14.0 0.550 46.60 45 390.0 0.730
CL40x67ML-B 79.5 43.0 60 145 0.630 49.70 38 460.0 1.050
CL42x67ML-B 79.5 43.0 60 14.5 0.650 53.30 38 460.0 1.000
CL45x73ML-B 90.5 51.0 65 16.0 0.710 57.50 29 540.0 1.360
CL48x73ML-B 90.5 51.0 65 16.0 0.750 62.90 29 540.0 1.330
CL50x73ML-B 90.5 51.0 65 16.0 0.820 65.70 29 540.0 1.310
CL55x80ML-B 95.0 54.0 70 16.0 1.240 67.80 24 810.0 2.130
CL60x86ML-B 98.5 57.0 75 175 1.410 68.70 20 910.0 2.270
CL65x92ML-B 103.0 60.5 80 17.5 1.510 69.50 17 980.0 2.680
CL70x92ML-B 103.0 60.5 80 17.5 1.620 70.40 17 980.0 2.660
CL75x100ML-B 108.0 63.5 90 19.0 1.630 71.50 16 990.0 2.750

i SREBRGRHFAIFLAVEEZE R 55 A-h8/H8

ARENEFNERIMARFELT

84



= e
SAPT o ransvission S

CAPT ML-C-li£BEE

ML-C-lZBREE

1= £ £ =% =1
dxD L1 | L2 | A1 | A2 | BT | B2 FREME R AIFY o Ph Ma | (Kg)
(Kn.m) (Kn) | (Mpa) | (Mpa) | (N.m)

CL15x38ML-C 38.0| 19.0 32 38.1 8.0 8.0 0.18 13.38 76 314 196 0.23
CL16x38ML-C 38.0| 19.0 32 38.1 8.0 8.0 0.19 14.70 76 297 196 0.22
CL17x38ML-C 38.0 | 19.0 32 38.1 8.0 8.0 0.20 16.66 76 295 196 0.21
CL18x38ML-C 38.0| 19.0 32 38.1 8.0 8.0 0.21 17.98 76 270 196 0.20
CL19x38ML-C 38.0| 19.0 82 38.1 8.0 8.0 0.22 19.60 76 245 196 0.19
CL20x45ML-C 475 | 21.5 38 445 | 11.0 9.5 0.25 20.97 65 285 240 0.31
CL22-45ML-C 475| 21.5 38 445 | 11.0 9.5 0.27 23.97 65 255 240 0.30
CL24x45ML-C 475 1| 21.5 38 445 | 11.0 9.5 0.30 26.97 65 235 240 0.29
CL25x45ML-C 475 1| 21.5 38 445 |1 11.0 9.5 0.31 28.13 65 295 240 0.28
CL28x51ML-C 57.0| 25.5 46 50.8 | 13.0 | 145 0.34 31.96 54 270 275 0.45
CL30x51ML-C 57.0| 255 46 50.8 | 13.0 | 14.5 0.36 34.69 54 250 275 0.43
CL32x51ML-C 57.0| 25,5 46 50.8 | 13.0 | 145 0.38 37.43 54 235 275 0.41
CL34x60.5ML-C 70.0 | 38.0 50 60.3 | 14.0 | 13.0 0.42 40.18 45 295 330 0.77
CL35x60.5ML-C 70.0 | 38.0 50 60.3 | 14.0 | 13.0 0.43 41.55 45 290 330 0.75
CL36x60.5ML-C 70.0 | 38.0 50 60.3 | 14.0 | 13.0 0.44 42.92 45 270 330 0.74
CL38x60.5ML-C 70.0 | 38.0 50 60.3 | 14.0 | 13.0 0.47 45.67 45 260 330 0.72
CL40x67ML-C 79.5 | 43.0 60 66.7 | 14.5 17.5 0.57 48.71 38 270 420 1.05
CL42x67ML-C 79.5 | 43.0 60 66.7 | 14.5 17.5 0.59 52.23 38 245 420 1.02
CL45x73ML-C 90.5| 51.0 65 73.0 | 16.0 | 19.0 0.80 56.35 29 260 585 1.36
CL48x73ML-C 90.5| 51.0 65 73.0 | 16.0 | 19.0 0.85 61.64 29 250 585 1.33
CL50x73ML-C 90.5| 51.0 65 73.0 | 16.0 | 19.0 0.88 64.38 29 280 585 1.31
CL55x80ML-C 95.3 | 54.0 70 79.4 | 16.0 | 20.5 1.04 66.44 24 260 680 2.13
CL60x86ML-C 98.4 | 57.2 75 85.7 | 17.5 19.0 1.06 67.32 20 250 360 2.27
CL65x92ML-C 103.2 | 60.3 82 921 | 17.5 | 20.5 1.33 68.11 17 260 880 2.68
CL70x92ML-C 103.2 | 60.3 82 921 | 175 | 20.5 1.45 69.00 17 250 880 2.58
CL75x100ML-C |108.0 | 63.5 90 98.4 | 19.0 | 20.5 1.61 70.10 16 260 980 2.72

H: SEKERE MR E E sk 47 5-he/He
BRENEF A DRI ERFTEL A

85



= e
SAPT o mansuission C%Syﬂi@

BT EE R (ML,ML-B,ML-C)

1 HMERKERZBNZKHEN

Da--##5MZ mm

_ _30000H D-#EKE mm
Mt max ~n K(N m) Ph-a B S Mpa
Ft max =Ft-K Ob-#RHRHIEE Mpa
4.3 IR 1%
H T KW HEZE LA
n--#&3& r/min
R dB < g | Ob-2xPf K3
KiE: ERRHE Ob
T, MBS 1.5-2.5 P\ht\
SR EE, PEEMED 2.0-4.0 : &
[
KohdEE, ERENES 3.0-5.0 [ PNg N .
| A -
2ItE AR AT S Bt iE

dB--Zi i AE mm
Mt d--ZDElAME mm
6b--4h i R h 38 E Mpa
Ps-4#iE E3E Mpa
M=/ Mt2-(% xFt)2 " a p

5. MEREMEBESRTAE

S

>

=g REHAREERa(um) RTHEE
M--EZEFHFEFE NM

Mit--fik % B B BT 4 46 N.m ,
Ft-#REshE A N Wiz d 1V6/ h8
d-fE4HEE mm
P 1.6
Mt > M, FTLL A ReEg 4 e

Mt<M, BZMAKEREENSHRAE TR
SItEREIME

- EMZERNKERLE, &
Da > D /@btKa:-Ph , RIS A B EHA<0.05mm, &
Ob - Ka-Ph N [ BkE1B<0.002Rmm,

6. MLE AR X BX S B LI FNIFED

NN\

MLEUBR XX BRI E MRS

EMRE TR LR REER, BXER, EMEEEBRKHIEE
AR BB RR

4

ARENEFNERIMARFELT

86



P e
SAPT o mansuission Cf\}B

4

E|#RA R BREE 0 1t A

Al ERBB AR FERKE

A1 EERRENAERAT). K(A2). K(AYFIX(A)RIMEE.

ARENEFNERIMARFELT

87

a) f&iEHsE.
Mt=M- -+ (A1)
b) &ZHE -
PP 1.Y2))
c) t&giEh
Ft= /P24 (MEX102)2 ervenessenesnsenssnssesisnisnsenens (A3)
d) &ZZERA
Pf>%X1OS(A4)
KA M--EEFEREEE, Knm;
Fx-SB&RZ @S, Kn;
Fr-EZRZMER S, Kn;
Mt--FRERIETE LA, Kn.m;
Ft--BkERZUEHE S, Kn;
d. -BrERZISMIREE, mm,
Pf- Hkﬁ'ﬁiﬂi—nnﬁiﬂ’]h—:ﬁ N/mm2
A1.2 =N BREE R A A BERBIFE ST
— M ERNTE A TNTEEEN AR, TIIBARMNI EMKESRERER, EEFE MR (AS).,
Mtn_th Y o .(A5)
A Min--nMBRE BEUE S 18T
m--FT R &L,
m{E R RA1
EA1
BERKEHE m
n Z1BIKE 72, 73, 74 Z5BpkE |z12, Z15. 717, Z18RIpkE
1 1.00 1.0 1.0
2 1.56 1.8 1.8
3 1.86 2.7 —
4 2.03 = —
A2 éﬁﬁﬁﬁ’l/\%&ﬁéwﬂﬂfﬁf#
A2.1 SlcEZ&EmpymmFnzL, EAZEF%GB/T 1800.1, GB/T 1800.2F1GB/T 1800.30ME . HFHIFL. WA
=5 FRA2,
FA2
tERR MEREd SlEL SN AET SELENILNAET
<38 hé H7
4 >38 h8 He
Z2 h7g;h8 H78;H8
73 EER h8 H8
Z4 h9g;k9 N9 H9



e

==—=; CHSSB
-AP , POWER TRANSMISSION S

RERIK HKEREZE SHREASHHRNET

SHESSHILMAES

75
76
77
Z8
79
Z10
Z11
Z12 =

T FrEER h8
Z14
Z15
716
717
718
719
720

H8

H8

H8

H8

H8

A22 SHCEASIMAITL, HRERERGE/T 1031MME, IRA3,

FA3

ERK REEATH/EE Ra

S ES S HIH

SHESSHIFL

Z1 <16

<1.6

z2
Z3
Z4
Z5
Z6

7

Z8

29

Z10

Z11 <32
Z12
Z13
Z14
Z15
Z16
217
Z18
Z19

Z20

A3 BRES IR T
A3.1 SRCEBRER =0, HER(LEATRHE (ZXAE),

di<d w MMeeerrernennennennenmennennene e (AG)
Os

K. Os-Zb it BRAEARIRBR, N/mm’;
PHEKESHASE EHNES, Nmm®,
d-fREMRE, mm;

C-R#l. (RBCHEMEAY)

ARENEF N ERIMARFTELT

88

EA1

¢oDa
oD
od
|

od1

'UJ

.

L1




e

- |
— & CHSSB
‘eA F ' POWER TRANSMISSION \S2
®
*xA4  RHC
Z1 Z2 Z3. 26 74 z5. 77
Z8, Z11 29, 710
7 1) — N\ 2:[; ARl 3k ~ .
ARERK MEXEEHRIBRE B 712, 713 2; 714, 717
1 2 >2 2 Z15, 716 Z19, Z20
C 0.6 0.8 1 0.6 0.8 0.8 0.85 0.9
A3.2 B ESMzDagIitE

ShcEBEmREIMEDa, &K (A7)ITH.

KA D-AREIME,

mm;

Os--REMBAIERIRR, N/mm2;
Pl -HESRBRLEAELHESN, N/mm2;
C1-#¥, RBESRARILTFHMEEEBERNCIR., RILSHMERER=FA. B. ORK, MEA2~H

A9,
BRAIA.C1=1

Da>D /GS+—F’IIfC1
Os—PiCq

B=LO
S =—c = A
77272 YT 1
AT )
 EA2 . @mA3
£ AIB:C1=0.8
B=2L B=2L B=2L
LO+2 o
Yo BN S
Ed7 /777&* T S : @
 EA4 EAS . @mA6 -
EAIC:C1=06
B=2L B=2L B=2L
=L0
222722 NN\ AP PP
_j I '[\ II .@44_ ‘E-___umy_ B
) i )
EA7  @EA8 . @mA9

ERAZ1ARBKE R 8 IMEDatR (A8) 1T H .

R di-127LEHE

, mm,

89

.......................................

ZEMRIFRARIYA. C, BAMD. 41, REBABSFLETM, FEEME.,

ARENEF N ERIMARFTELT



= =N
=—A P T POWER TRANSMISSION C&’?@

ElFRAK KB E RENIFEIR — R ZE K
B1 BXEARIRY S TIE
B1.1 &£A R R~ MIRGB/T 3177 ER A% TR,
B1.2 FAREYATISTY. EIhFHgs.,
B1.3 EFERTHMKERENEEHNEEREL, WIS —BEEERHARELE ZHRASERMT),
B2 fRERI =3
B2.1 MAFBX A HER B £, FHRIRITIERMLE.
B2.2 T ZRIRSTHIRKE FiB RN EFLAL, ZERLEESHNMH, REATFRIETITE.
B3 T ZXBKEMRETH A %
B3.1 BkERSTNFERANERFRENA. XX, H5tiITER.
B3.2 #2577 & NNFEMa{EiR AR AER2 ~ R27THME, HETITR:
a) L1 1/3Mafi#r %,
b) 1/2MafETi ;
c) UMafa#r;
d) UMafE & £ ABERET .
B4 RKEHVIRED
B4.1 iR EDRS SEFAFF £HBURET, (EARBHIRETEEITH.
B4.2 BN TSESERVARSTANER B, ISR HIRSTIEN AT RSN HBNIRFL A, BREREIRETRIKED, EAKENREY, SAFHIS
1257, BIRPBAKERIL.
B5 BitR
B5.1 RIEETER, EREINFIHRERIRET LA R £ —ERFERAE.
B5.2 ERXEWFI TR EM R, NEREINFEHIREIRE LIRS,
B5.3 FAEMBIMNRPITIEMIKE, RXAZETRIBRBIInmER) PR E E i,

ARENEF N ERIMARFTELT

90





